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Матеріалом нашого дослідження є термінологічна та нейтральна 

лексика, що використовується для фіксування та передавання 

спеціальної інформації в економічній галузі діяльності. Мета роботи – 

розглянути шляхи поповнення мовного фонду економічної сфери, 

визначити нові зони поєднання різних мовних пластів, що являють 

собою постійну лексичну базу.  

Розвиток економічних відносин супроводжується процесом  

збагачення економічного словника, оскільки мова чутливо реагує на 

зміни, що відбуваються. Термінологія й нейтральна лексика активно 

взаємодіють у мові економічної сфери діяльності особистості. Цей 

процес сприяє своєрідному синтезу й створює семіотичну систему, 

пристосовану до ситуацій спілкування. Термінологія є об’єднувальним 
фактором у створенні єдиного інформаційного економічного простору, 

забезпечує інформаційне взаєморозуміння суб’єктів ринкових 

відносин.  
Сучасна термінологічна система вбирає в себе низку понять і  

термінів, що належать до постійного  лексичного фонду: виробництво, 

споживання, вартість, капітал, гроші; відроджених лексем: акціонерні 

товариства, біржові угоди, біржові маклери, торговельні фірми;  

запозичень з різних мов, що свідчить про прагнення до 

інтернаціоналізації та гармонізації економічної термінології: 

маркетинг, менеджмент, трансферт, аудит, холдинг, колектор тощо. 

Економічна  лексика утворює горизонтальні та вертикальні 
ряди, в яких простежуються асоціативні зв’язки. Про це свідчать 

лексико-семантичні поля, серед яких поле терміна «фірма»: 

аудиторська, брокерська; капітал фірми, рекламна компанія фірми. 
Відбувається формування жаргонних еквівалентів та професіоналізмів: 

розкрутити (зробити відомим; ввести до обігу), накрутити (додати до 

ціни товару невиконану роботу), спостерігачі за акулами. 

Отже, система мовних засобів економічної сфери містить спектр 

спеціальної професійної термінології, поповнюється за рахунок 

відомих одиниць номінації та за допомогою формування нових зон 

сполучуваності різних стилів.  
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